
学校の方針、目標が明確（「あ・は・も」がよい。校風） 24

情報発信がきめ細かで、学校の様子がよくわかる。 14

安全対策がよい（ながら見守り、一斉メール） 8

教育環境が整備されている。 7

学校全体の雰囲気が明るい（安定している。透明感ある。） 7

ホームページが素晴らしい（子どもの活躍中心。毎日更新。） 7

伝統を受け継いでいる（祭り囃子） 5

給食がうまい。 18

・学校と保護者の距離が近い（3）　・部活動で個性伸ばしている。規
律・礼儀教えている（2）

相談にすぐ対応してくれる。 26

熱心、一生懸命、一人一人よく見てくれる。 23

親しみやすい。相談しやすい。 18

子どもをほめて伸ばしてくれる。 11

わかりやすく教えてくれる。 6

先生方のまとまりがある。 4

校長が子どもの名前や顔を覚えてくれる。 4

あいさつがよい。 87

上級生が下級生の面倒を見てくれる（子育ちの文化）。 39

子どもが明るく素直で活発だ。 25

・何事にも一生懸命（4）　・規律正しい（3）　・止まってくれた車に挨拶
している（2）

給食費を引き落としにする。 5

連携を充実させる。 5

学校の外でもあいさつする（本物）。 5

早めの連絡をお願いしたい。 4

運動会の場所取り、テント等はルールを守ってほしい。 3

新しい校舎を建ててほしい（古い、教室足りない）。 3

漢検や英検を実施してほしい。 3
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Ｒ元　保護者アンケート（前期）の自由記述のまとめ

・雨の日の校庭の登校を改善する（2）　・駐車場を広くする（2）。　・弁当日は牛乳を飲ませたい（2）。　・先生も保護者も多忙なので合理化する（2）。　・他学年との交流を
活発にする（2）。　・厳しく指導する（2）。　・児童クラブを学校隣　　・教育講演会　・ＣＡＰ　・精神統一　・縦のつながり　・ＰＴＡ理解　・班長しっかり　・プールコンクリート怪
我なく
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情報発信がきめ細かで、学校の様子がよく…
安全対策がよい（ながら見守り、一斉メール）

教育環境が整備されている。
学校全体の雰囲気が明るい（安定してい…
ホームページが素晴らしい（子どもの活躍…

伝統を受け継いでいる（祭り囃子）
給食がうまい。

学校経営にかかわる「よいところ」
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相談にすぐ対応してくれる。
熱心、一生懸命、一人一人よく見てくれる。

親しみやすい。相談しやすい。
子どもをほめて伸ばしてくれる。

わかりやすく教えてくれる。
先生方のまとまりがある。

校長が子どもの名前や顔を覚えてくれる。

教職員にかかわる「よいところ」
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あいさつがよい。

上級生が下級生の面倒を見てくれる（子育…

子どもが明るく素直で活発だ。

子どもにかかわる「よいところ」
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給食費を引き落としにする。
連携を充実させる。

学校の外でもあいさつする（本物）。
早めの連絡をお願いしたい。

運動会の場所取り、テント等はルールを守ってほ…
新しい校舎を建ててほしい（古い、教室足りない）。

漢検や英検を実施してほしい。

塩川小を、もっとよくする意見


